

С ТЕХ ПОР как актриса переехала в престижный район Пасифик Пэлисейдс, где что ни дом, то голливудская знаменитость, ее нервировали репортеры, караулившие "звезд" у входа в их поместья, и папарацци, использующие вертолеты для "воздушной слежки". Звук работающего пропеллера приводил актрису в бешенство. В то утро она залезла на крышу собственного дома с банкой краски и огромными буквами написала: "Отвали!"

Фотографию крыши Голдберг с ее "автографом" на следующий день растиражировали десятки газет. До этого не меньше шума наделала ее наряд, в котором Вупи

Этот случай был отнюдь не первым, когда Вупи выступила в роли яростного оппозиционера. До этого Голдберг резко критиковала Джорджа Буша за его призывы издать закон о запрещении однополых браков. "Да, есть религиозная точка зрения на эту ситуацию, - говорит актриса. - Но многие люди сегодня не придерживаются той или иной религии. И их брак не менее законен, чем союзы верующих людей. Почему нас должно волновать, кто вступает в брак и с кем?" Когда же Вупи спросили, какое вероисповедание ближе ей самой, актриса ответила, что с одинаковым уважением относится ко всем религиям.

## НА КРАЮ ПРОПАСТИ

БЫТЬ терпимой к различным культурам Вупи научилась в раннем детстве. В нью-йоркском районе Челси, где появилась на свет Керин Элейн Джонсон (настоящее имя актрисы), жили в основном эмигранты - из Китая, Греции, Италии, Индии. "Многие дети предпочитали говорить на родном языке, - вспоминает актриса. - Это превращалось в интересную игру. В результате я научилась понимать элементарные вещи на китайском, греческом, хинди, итальянском".

Девочка росла без отца. Мать бралась за любую работу, чтобы

С третьим по счету мужем, бизнесменом Майклом Трахтенбергом, Вупи прожила год

## Тед покрасил себе лицо в черный цвет, стремясь таким образом выразить любовь к Вупи

пришла получать первый в своей жизни "Золотой глобус". На актрисе были вязаная кофта, желтые колготы, теннисные туфли и мини-юбка, из-под которой выглядывали внушительных размеров колени. После этого нашлась масса доброхотов, посоветовавших Вупи сбросить лишний вес и сделать парочку пластических операций. Однако Голдберг заявила, что Голливуд и так похож на инкубатор - у всех идеальный овал лица, маленький нос и ровные зубы. Зато она - единственная и неповторимая.

Притчей во языцех стала не только манера Вупи одеваться, но и ее острый язычок, из-за которого прошлым летом она ощутила пострадала финансово. Во время президентской гонки актриса поддержала противника Джорджа Буша - Джона Керри. Голдберг выступила на гала-концерте по сбору средств в избирательный фонд Керри. Собравшиеся, не выходя из выражений, кляли Буша. Но Вупи зашла дальше всех, напомнив публике, что слово "Буш" означает не только "кустарник", но на жаргоне также и "лобковые волосы".

В результате разгоревшегося скандала актриса лишилась многомиллионного контракта на рекламу напитка. Корпорация-производитель испугалась угроз республиканцев бойкотировать товары, представляемые Вупи. В ответ актриса ехидно заметила: "То время, которое штаб республиканцев потратил на облегчение моего кармана, он мог бы потратить на разработку экономической программы".



фото FOTOBANK.COM/Getty images